

Corrigendum

Telopea 6(4): 574 — key entry '12' should read:

'12 Male glumes with a mucro as long as or longer than the body of the glume;
utricles glabrous 11. **C. brownii**'